

准大学生们将去异乡求学 我们搭桥帮小伙伴们结伴而行

暑假一过 8月底到9月初,准大学生们就要振翅高飞,到全国各地的大学就学。第一次出远门的准大学生们,是否希望与人结伴上大学?同一所大学或同一个城市的学哥学姐们,是否愿意带着学弟学妹去上学?如果你有这个愿望,可以与我们聊一聊。我们可以为大家牵线搭桥。



主持人



平淡无奇

如果能找到相同城市的同学,大家结伴一起去,一路上大家也可以相互照顾,家长就不用担忧了。



蓉

我们那一代人上大学时,全靠自己,用扁担挑着行李进校园。现在的小孩太幸福了,父母开车千里迢迢把他们送到学校,甚至把床铺都给他们铺好。一切由父母包办不是好事,孩子长大了,该独立了。趁孩子上大学的机会,家长们应该学会放手。

孩子一个人去上大学,家长担心在所难免,最好给孩子找个伴,让几个人结伴去上学,不失为一个两全其美的办法。



胡芳

我儿子考上了合肥解放军军官学院,希望找到永康籍的学长,在学校也好有个照应。



别离开我

我们那时一拿到大学录取通知书,父母就会四处打听,有没有考入同一所学校或去同一个城市的同学。如果有的话,就会约好一起上大学。学校放假了,大家也会一起回来。



醉酒の探戈

年轻人路上不要带太多现金,够花就好,也不要带贵重物品。



江江

刚步入大学的学生思想单纯,骗子喜欢盯上这个群体,诈骗手段也是防不胜防。独自返校的大学生,一定要提高警惕,在路途中,可每隔一小时在朋友圈里定位一下自己的位置,并附上简单的描述,方便家人及朋友知道你此时所在的位置。



主持人

离开生活近20年的家乡,告别熟悉的家人和同学,走向一个陌生的城市。如果你是一名新生,想寻找同一座城市的伙伴一起上大学;如果你是一名老生,愿意陪伴学弟学妹踏上求学之路,那么,与主持人联系吧,让我们为大家搭桥牵线。电话:87113519,QQ:138600110

传说七夕最浪漫 你准备怎么过?

七夕即将来临,七夕因牛郎与织女的美丽传说而被认为是中国最具浪漫色彩的传统节日,更被现代人誉为“中国情人节”。心有所属的人都希望这一天过得既浪漫又特别,除了启动送花、吃饭、看电影的经典模式外,请大家来说说最浪漫的事。



主持人



先知客

小时候,每到农历七月初七这一天,孩子们都会聚到院子里,听大人讲牛郎织女的故事,并教我们怎么认天上的织女星和牛郎星,还说在葡萄架下可听到牛郎和织女的谈话。我们居然信了,很认真站在那里,侧着耳朵听。大一些的孩子还会问听到了吗?有的孩子就说不听到了。当时,我总是不敢说话,心里想,我怎么听不到啊,是不是我很笨啊。呵呵,很怀念儿时的美好时光。



树的背影

我父亲颇有绅士情节,每逢传统节日,都会给母亲还有我和弟弟准备礼物,礼物虽很平常,但我们都很开心。很多年以前的一个七夕节,我看见父母卧室的床头柜上,有一个墨绿的啤酒瓶,瓶里插着一朵红玫瑰。那是父亲送给母亲的七夕节礼物,这个场景让我感动了很多年。



相守的承诺

自从有了女朋友,每年的七夕,我都会和她一起放一盏孔明灯,在孔明灯上写下相爱的誓言,孔明灯随着风越飞越高,如同两人恋情天长地久。与她一起分享一份好心情,一份小惊喜,一份浪漫和一份宁静。



伴你一生

七夕也称乞巧节。乞巧的方式各个年代各个地方皆有不同。最有名的是穿针乞巧,即谁穿针引线快,谁就得巧,慢的称输巧,输巧者要将准备好的礼物送给得巧者。



主持人

七夕节的活动,商家不应仅仅看重经济效益,还应在活动中融入传统文化元素,让顾客潜移默化接受传统文化教育,将这些传统文化传承下去。



主持人

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元
12M光宽带免费用
活动期内办理12M宽带(含续费)
免费提速至20M(一年)

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费,合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

暑期孩子用眼过度 视力下降了吗

日前,看到一则新闻,说上海市眼病防治中心接诊了一名儿童,因误戴街边小贩售卖的太阳镜,一年时间近视加深了100度。也有朋友说自己的孩子,暑假期间常常玩电脑、看电视,视力下降了许多。在此提醒各位家长,一定要让孩子控制用眼时间,和孩子多讲讲保护眼睛的常识。



主持人



胡同口

去年暑假,想让孩子轻松一下,孩子玩手机、电脑,我也没怎么管。可暑假后去上学,孩子就说看不清黑板上的字了。到医院去验光发现近视度数增加了50多度。所以,今年暑假我就严格控制孩子玩电子产品的时间了。



一枝花

家长在饮食方面也可注意,让儿童少吃甜食,多吃富含维生素的食物。糖在体内代谢时需要大量维生素B1,而B1对视神经有保护作用,其含量的降低会影响到视力。蜂蜜、菊花茶具有散风清热、解毒消炎、明目清肝、保护视力的作用,对视力下降的人来说是一种不错的饮品。



开心一笑

我看孩子写作业时,头总往下低,暑假在家里也常看电视,玩电脑。我担心孩子的视力受影响,快开学了就带孩子去医院检查了一下,还好,视力并没有多大的变化。眼科医生告诉我们,最近有很多家长带着孩子来视力检测,检测中,发现不少孩子的视力由于玩电子产品的时间太长,短时间下降很多。



香烟

家长平时要督促孩子,让孩子坐直了写作业,不要趴着看书,不要躺着看书,也不要再强光下看书,更不能在昏暗的灯光下看书。学习一两个小时之后,最好远眺,让眼睛休息一下。



踏浪而来

我孩子也是因为去年暑假期间,用眼过度近视了。我不想这么早给孩子带眼镜,但医生告诉我,如果不戴眼镜的话,视网膜不能正常接收信号,反而会容易导致眼睛疲劳,加重近视。



主持人

保护视力要注意生活中的小细节,比如不要躺着看书,写字时人要坐直,用眼一小时后要休息一会,这些措施都能保护视力。如果孩子的视力明显下降,应尽快到正规医院,给孩子做检查和治疗。